

欧洲冠军杯

红魔闯进决赛

180分钟只有1个进球，这样的表现在配不上曼联拥有的豪华攻击群，然而，曼联在180分钟内让同样拥有豪华攻击群的巴塞罗那颗粒无收，而发生在双方第二回合交锋第14分钟的进球，则足以确保他们拿到欧冠决赛的门票。

昨天主场作战的曼联摆出了一副防守的架势，这让荷兰人为了打反击而精心打造的梅西-埃托奥-伊涅斯塔的锋线没了用武之地。

由于鲁尼受伤，曼联在锋线上的攻击力也不是很强，因此巴萨后防线在开场后倒也没受到什么考验，客场作战的西班牙人甚至还占据了场面主动。就在斯科尔斯突然爆发，当比赛进行到第14分钟时，他截下赞布罗塔的解围球，打入了他时隔18个月以来的首粒欧冠进球。此后，曼联还有扩大比分的良机，可惜朴智星和布朗在3分钟内的两次射门都稍稍偏出。

1:0，曼联在老特拉福德完成了一场并不漂亮但却非常实用的胜利！在淘汰巴塞罗那之后，曼联终于自1999年之后首次闯入了欧冠决赛，而这也意味着这个赛季的欧冠决赛将成为一场英超内战。

快报记者 陶晶

应氏杯围棋赛

胡耀宇超时惜败

第六届应氏杯世界围棋锦标赛昨天在上海开战。第一轮8场比赛中，中国共有6名棋手参加，取得了5胜1负的成绩。在古力、谢赫、王磊、刘星和朴文尧挺进第二轮的同时，仅有胡耀宇一人无缘16强。

胡耀宇的对手是李世石，昨天胡耀宇状态很好，从比赛开始就一直占据着盘面优势，可他之前用时过多，一次次地超时被罚点，导致棋局被逆转。最终他共被罚掉6点，并以5点惜败。

今天应氏杯休战一天，5月2日进行第二轮比赛，第二轮对阵如下：常昊VS赵治勋、谢赫VS李昌镐、孔杰VS王磊、周鹤洋VS李世石、彭荃VS朴文尧、刘星VS王铭琬、朴文尧VS宋泰坤、古力VS崔哲瀚。

陈文

斯诺克世锦赛

卡特再现147

继奥沙利文贡献“魔幻147分”之后，卡特也在斯诺克世锦赛中打出单杆满分的成绩。这意味着奥沙利文眼看要到手15万7千英镑奖金要被卡特分走一半。

卡特是同老将埃伯顿在四分之一决赛时战成7:7后的第15局实现这一壮举的。奥沙利文和卡特相继打出满分，创造了斯诺克历史上一次大赛两次出现单杆满分的纪录。

李丽

体育舞蹈迎奥运

昨晚，由南京市体育总会、南京全民健身中心、南京市体育舞蹈运动协会、FM104.3南京体育广播、白下区体育总会五家单位主办的迎2008北京奥运会倒计时100天体育舞蹈狂欢会，在南京全民健身中心一楼大厅绚丽登场。其中最引人注目的当属近千名跳起南京点踏舞，也使当天活动达到高潮。

宗禾

受中国移动邀请“盛装”回家

50岁栾菊杰自称对中国队没威胁

一身红色的运动服，胸前的“中国”两个大字特别显眼，昨天上午在五台山体育场的广场上，江苏历史上第一个奥运冠军栾菊杰以这样一身打扮回来了。

据栾菊杰介绍，她这次主要是受到中国移动江苏公司的邀请，回来参加一系列奥运宣传活动，正好也回到家乡看一看。99天之后，栾菊杰将再一次站上奥运赛场的剑道，对于已50岁的她来说则是一次巨大的挑战。昨天活动结束后，栾菊杰向记者讲起了她重返剑道的点点滴滴。

重返剑道·原因 “只因奥运在中国办”

虽然栾菊杰是1984年洛杉矶奥运会的女子花剑冠军，但久疏战阵的她实力已明显下滑，2000年代表加拿大出战悉尼奥运会时，栾菊杰就没有取得什么好成绩。

那么，究竟是什么原因让栾菊杰选择在8年后再次为了奥运会而疯狂呢？“这个问题只有一个答案，那就是因为今年的奥运会在中国举行，”栾菊杰说。

正是对北京奥运会怀着一种不同于常人的特殊心情，栾菊杰昨天出席活动的装扮也是经过精心设计的，“这次活动的主办方希望我们最好穿着运动服出现在大家面前，毕竟这是有关奥运会的活动，所以我就想干脆把在洛杉矶奥运会的那身领奖服穿了出来。”而栾菊杰这身从加拿大专程带过来的运动服很快就成为活动现场的一个焦点，不仅是媒体和活动的参与者，就连葛菲这样的奥运冠军都对这身红色的领奖服羡慕不已，“这衣服太珍贵了，可以说是绝版。”

重返剑道·机遇 “加拿大击剑水平很低”

北京奥运会女子花剑个人赛，加拿大队有两个参赛名额，不到一个月之前，栾菊杰已成功拿到了其中一个。

虽已加入了加拿大国籍，但栾菊杰始终保持着一颗“中国心”，在北京奥运会赛场上，她很可能遇到和祖国的运动员交手的情况，“如果真的和中国选手相遇，你怎么对待这场比赛呢？”“全力以赴，”栾菊杰的回答简洁



栾菊杰身上1984年奥运会的领奖服很惹眼。快报记者 赵杰 摄

而有力，“我好不容易拿到这样一个机会，肯定不会随随便便放弃。”

不过栾菊杰很快又笑着告诉记者：“其实就算我全力以赴，也不会对中国队的选手造成任何威胁。以我现在的年纪，就算我每天训练24个小时，也不可能达到中国队员的水平。”

栾菊杰表示，加拿大国内的女子花剑水平较低，“其实以我现在的水平，无论是在中国，还是在其他一些击剑水平比较高的国家，根本就不可能拿到奥运资格的。”

重返剑道·困难 “已是三个孩子的妈妈”

成功拿到在祖国举办的奥运会的参赛资格，对于50岁的栾菊杰来说，是一个足以令她兴奋好久的结局，但事实上，为了这个结局，她经受了很多人并没有看到的曲折和磨难。

“没有办法，因为我一开始奥运积分比较低，所以我必须尽可能地多参加比赛，争取提高自己的积分和排名，所以待在加拿大家中的时间少了很多，大多数时间都在比赛，要不就是训练。”

栾菊杰的先生和三个孩子也很支持她，“长时间和家

人分开总不太好，但为了奥运资格，我必须克服。”此外，体力不足是她重返剑道这段时间里遇到的最大困难，“我在每次比赛后都会觉得特别累，年纪大了，体力消耗特别快，而恢复起来又很慢，所以每到那个时候，我都跟自己说，已是三个孩子的妈妈了，不能跟以前比了。”

重返剑道·目标 “奥运后还想再拼10年”

虽然50岁的年龄让栾菊杰在剑道上感受到了岁月的力量，但她却说，并没有觉得自己已经老了，她甚至还想要再练10年剑。

栾菊杰告诉记者，现在的她把击剑当成一种享受，而不是竞技，“现在我不是为了奖牌，而是为了享受这样一种努力拼搏的过程。”

栾菊杰告诉记者，这次代表加拿大队出战北京奥运会，加拿大方面没给她任何成绩上的要求，因此8月的北京将是她又一次享受击剑的机会，而从昨天开始到本月18日，则是她为祖国举办的奥运会出一份力的时间，“我还要跟着他们去其他地方做一些奥运宣传活动。”

快报记者 陶晶

这块倒计时牌江苏最长

苏州市体育局、海尔电器、苏宁电器、现代快报牵手共祝奥运



倒计时牌显示：还有100天。快报记者 管新婷 摄

昨天是北京奥运会开幕倒计时100天。苏州，奥运圣火在江苏传递的第一站，随着圣火的临近，整个古城充满着奥运激情。

昨天，苏州市体育局携手现代快报，在海尔电器和苏宁电器的大力支持下，在苏宁电器观前街店举行了“奥运开幕倒计时100天牌”的盛大揭幕仪式，苏州市体育局局长鲍东东、举重世界冠军唐卫芳、现代快报专刊部主任沙辰、海尔无锡工贸公司部长孙梁钧、苏宁电器苏州分公司总经理陈皓，以及来自新加坡的特别嘉宾、绿宝广场执行总经理李淑慧小姐共同齐手揭开“奥运开幕倒计时100天牌”这块喜庆的红色帷幕。

记者了解到，该揭幕仪式是本次苏州为庆祝奥运倒计时100天众多活动中重要一项，而长达22.6米的倒计时牌也是目前江苏省内最长的一块祝福奥运的倒计时牌。

共祝福北京奥运

“奥运是全民的奥运，尤其在苏州，它是奥运冠军之乡，是奥运冠军的摇篮，所以苏州市民在今天这个日子里通过各种活动，共同祝福北京奥运，期盼奥运圣火。”苏州市体育局副局长告诉记者。

据介绍，苏州是江苏省传递奥运圣火的第一站。5月21日，“祥云”将从上海抵达苏州，5月22日上午在苏州境内进行接力传递活动。

海尔电器无锡工贸公司部长孙梁钧告诉记者，作为奥运赞助商，海尔将通过这次北京奥运进一步巩固其世界

电品牌的形象。据他介绍，他们将在苏州举办全民都可以参与的“海尔金牌奥运家庭总动员”活动。

苏宁电器苏州分公司总经理陈皓表示，北京奥运是一个企业在公众面前强化“企业公民”形象的绝好时机。作为国内家电业知名连锁企业，苏宁希望通过此类活动积极参与奥运，提升品牌形象。

绿宝广场执行总经理李淑慧小姐告诉记者，在苏州，她是第一次参加奥运祝福活动，作为一个海外华人，她有一颗永不改变的“中国心”，她同样祝福北京奥运成功举办。

奥运是全民的奥运

在现场，两大块北京奥运会倒计时100天祝福墙吸引了过往市民的目光，很多市民纷纷驻足，在祝福墙上签名。

市民乔小姐和男友在观前街逛街，并在祝福墙上写下“祝北京奥运会圆满成功”，还拍照留念。她对记者说，她平时就非常喜欢运动，由于工作原因没机会到北京去看奥运会，现在在祝福墙上签名留念，也算表达了对奥运的支持，尽了自己的一份力。短短一个多小时内，祝福墙上就写满了苏州市民对奥运会的祝福话语。

在现场人群中，一位坐着轮椅、手里拿着专业照相机的老者引起了记者的注意。老人向记者介绍，他叫钟鑫源，是个摄影爱好者，这次看到苏州市体育局和现代快报主办的活动，特意从家中赶来，“我要把这历史性时刻拍下来，永久保留。”

这把“祥云火炬”香港最高



北京奥运会火炬昨天抵达香港，与此同时，一个高达4米的“祥云”火炬雕塑昨天下午竖立在香港维多利亚港岸边。“祥云”火炬雕塑是按照北京奥运会“祥云”火炬的原比例放大而成，它将摆放在香港文化中心广场上，与对岸的香港会展中心遥相呼应，成为香港新的地标性建筑。

北京欢庆倒计时100天

“嫦娥一号”成功回传志愿者主题歌

4月30日晚7点59分50秒，激动人心的时刻即将到来，千余名观众齐声数秒：“十、九、八、七、六、五、四、三、二、一”，北京奥运会进入倒计时一百天的响亮钟声敲响。

与此同时，北京奥运会倒计时一百天主题歌《北京欢迎你》的旋律奏起，成龙、刘欢、

那英等百余位明星齐声放歌。此外，《点燃激情·传递梦想》成为火炬接力主题歌，《我是明星》与《微笑北京》成为志愿者主题歌。据悉，我国第一颗月球探测卫星“嫦娥一号”专门搭载了《微笑北京》。去年12月4日，“嫦娥一号”成功回传了这首歌曲。

邓亚萍来宁赚足吆喝

中行江苏省分行“和谐奥运、微笑中行”启动仪式暨青年志愿者服务团队成立仪式昨举行。奥运村村长邓亚萍特地来宁揭牌。昨天上午，中行江苏省分行还举办了邓亚萍奥运商品发售活动和北京奥运徽宝江苏地区首发仪式。



快报记者 王海燕 文 洪波 摄

与奥运同行 省全民健身月昨启动

快报讯（记者 陶晶）昨天是北京奥运会倒计时100天的日子，而2008年“神州行”杯江苏省全民健身月也于昨天在南京五台山体育中心正式启动。据记者了解，在今年的全民健身月期间，省体育局将联合有关部门举行“与奥运同行、展巾帼风采”迎奥运全省妇女健身长跑活

动、省全民健身运动会、省业余篮球联赛、全省智力运动会等一系列活动。

作为本次全民健身月活动的特别协办单位，中国移动江苏公司还特别邀请到了栾菊杰、林莉、葛菲、阎森等4位江苏籍的奥运冠军到现场和江苏民众共迎奥运。与此同时，中国移动江苏公司

昨天还在现场正式启动了系列奥运营销及宣传活动，首批彩信传梦想、短信齐祝福、信使送大礼活动将串起江苏移动用户对北京的祝福，现场的几位奥运冠军则传递了以个人图案为彩信画面的彩信种子，而现场参与活动的不少观众则有幸得到了这些冠军签名的运动用品。